

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 30192** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Contratación del suministro de neumáticos y baterías con destino a los vehículos pertenecientes al Parque Automovilístico de la Guardia Civil los años 2015 y 2016. Expediente: M/0013/A/14/2.*

Advertido error en el modelo de oferta del lote 1 (anexo 2), se ha procedido a añadir en la Plataforma de Contratación del Estado documento en información adicional con las correcciones efectuadas y se modifica el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 177, de fecha 22/07/2014, en los siguientes sentidos: Apartado 8a. Donde dice: "hasta las 10:00 horas del 26 de agosto de 2014", debe decir: "hasta las 10:00 horas del 24 de septiembre de 2014". Apartado 9d. Donde dice: "fecha y hora: 9 de septiembre de 2014, a las 10:00", debe decir: " 7 de octubre de 2014, a las 10:00."

Madrid, 12 de agosto de 2014.- Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil.

ID: A140043493-1